

110:98轻取火箭豪取九连胜

马刺先后吊打三大MVP候选



火箭队球员霍华德(左)与马刺队球员邓肯拼抢。 新华社发

关注

《益骑中国·海口车友嘉年华》

海口市文体局负责人谈益骑中国嘉年华活动： 力争把海南打造成骑行胜地

11日开始的益骑中国嘉年华活动准备就绪,1300多名国内外骑友将在两天的活动中骑游海口。海口市文体局局长徐涛说,要把该项活动办成一个国内自行车迷的品牌活动,并力争通过这个活动把海南打造成国内的骑行胜地。

徐涛说,近年来,海南已成为了国内骑行爱好者最为向往的骑行地之一。海南岛的三条骑行线路被国内外骑友认可,这三条线路分别是东线绵长美丽的海岸线;西线上万年火山岩留下的荒凉感觉;中线充满黎族、苗族特色的奇风异俗。据不完全统计,去年冬季,来海南骑行的外地游客就有近3000人,有不少人甚至不辞辛劳带着爱车远道而来,只为了短短十余天的海南骑行之旅。而在岛内居住的骑

行爱好者也是数不胜数,仅天涯骑驴俱乐部就有近千名会员,年龄最大的70多岁,最小的还不到10岁。

徐涛说:“海南被人们称为‘户外天堂’,空气好,环境好,路况也好,非常适合骑行。不少国内骑行爱好者觉得还是海南骑行最舒服,尤其是海口周边地区和中、西部地区的热带雨林等地,有山有水有绿色,也迎合了骑行爱好者绿色、低碳、环保的生活理念。”

最近几年,海口市骑自行车的人数大幅增加,经常可以看到身穿骑行服的骑手穿行在城区内的主干道。海口市文体局一直支持海口市自行车协会的发展,海口市自协这几年举办了一些较有影响力的比赛和活动,在省内外骑友中反响不错。徐涛说,今年的益骑中国嘉年华活动吸引了国内外1300多名骑

友参加,我们打算把这个活动长期办下去,以后有可能在冬季举行。这样能发挥海口的冬季优势,吸引更多的国内骑友冬季来海口骑行并在海口深呼吸。

徐涛认为,这次嘉年华活动的举办,能向国内骑友推介海口这个益骑的好地方。他说,海口市是国内唯一的具有沿海、沿江、热带风光特色的滨海省会城市,已经建成100公里绿色慢行道路。我们还将实施西海岸、海口湾、海甸岛、南渡江西岸滨江地带以及骑楼等启动区的建设,打通现有各段慢行道,连接滨水主要景点与老街,打造特色的滨水观光及南洋风情慢行道,形成具有海口特色的景观走廊和慢行通道,打造出具有4A景区标准的“绿色长廊”。

本报记者 王黎刚
(本报海口4月9日讯)

赛季中,合理安排手下球员们的体能和状态。马刺前面一直打得不温不火,却在三月之后突然驶入快车道。过去22场,马刺19胜3负,其中两场失利是加时。更恐怖的是,这19场胜利中,只有一场赢分不到两位数,3月初他们“只”赢了太阳9分,另外18胜都是两位数的吊打。

马刺的超级强势让他们的拥趸已

经忍不住高调起来,马刺官推在对火箭比赛中就发了一条炫富的推特:“过去12场比赛,我们有10场曾经领先了20分,其中有7场曾经领先25分。”这种姿

态让对手看了都恨得牙根痒痒。

但没办法,现在的马刺就是这么霸道,不管是勇士还是老鹰还是火箭,都

曾在比赛中落后他们20分以上。现在的马刺无疑已经调整到了最佳状态,以莱昂纳德为新的攻防核心,邓肯依然是那个稳定的大轴,帕克逐渐找回状态,而一群配角各司其职,球队展现出的整体战斗力和化学反应超出联盟其他球队一筹。这样的马刺,季后赛谁敢碰?

早已确保季后赛席位的骑士队当

天以104:99击败雄鹿队,就此锁定东部第二的位置,并获得所在中部赛区的冠军。

当天引人关注的还有重归赛场的

罗斯,但是他的复出没能给球队带来胜

利。公牛队在客场最后1.5秒惨遭绝杀,以103:105不敌魔术。(毛毛)

**勇士主场迎战开拓者
库里或破三分球纪录**

两连败的勇士10日将回到主场迎战开拓者。虽说勇士已经锁定了西部常规赛冠军,全联盟冠军也近在眼前,剩余几场常规赛不必太在乎胜负,但连败多少会挫伤士气,这场比赛他们会借主场之利争取拿下对手。两队本赛季前两次交锋勇士均获胜,此战再胜则横扫开拓者。

勇士本赛季还从未遭遇过三连败,上一次他们出现这种尴尬还要追溯到2013年11月。本赛季至今,勇士队神射手库里已经投进了268个三分球,距离他自己保持的NBA个人单季三分球命中纪录272个还差4个,本场比赛库里能否破纪录?是一大看点。就算库里此场破不了纪录,还有3场比赛的机会,破纪录是早晚的事。

此战胜负关乎开拓者的最终排名,目前他们落后西部第2的灰熊2个胜场,落后快船、马刺1.5个胜场,还有机会把名次往上提。截止到目前,勇士场均能够轰下112.9分,三分球命中率高达41.1%,他们主场战绩为惊人的35胜2负。而在此前输掉的两个客场里,勇士场均只能拿到96分,其中三分球命中率为36%。勇士要想取胜开拓者,需要在进攻端有更为出色的发挥。 ■ 林永成

FIFA排名国足第82

锁定世预赛种子席位

本报讯 北京时间4月9日,国际足联(FIFA)公布了截至到2015年4月的国家队最新排名。中国国家队虽然积分比上月少了15分,目前最新积分只有408分,但总排名却上升一位,来到第82位。

更重要的是,国足在亚足联榜单上维持在第7名的位置,这意味着于4月14日在马来西亚吉隆坡进行的2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛第二轮(暨40强战)的抽签仪式中,国足将归入第一档球队以种子队身份参加分组抽签。(小新)



巴萨胜弱旅继续领跑

4月9日,在西甲第30轮比赛中,巴萨主场以4:0战胜阿尔梅里亚,继续以4分优势领跑。图为巴萨球员阿德里亚诺头球攻门。 新华社发

“鸡血”药力已过,中超还需努力

■ 阿成

想当初亚冠小组赛首轮,中超BIG4史无前例全线飘红,让球迷们兴奋不已,憧憬着四队一齐出线的大四喜。然而,这一针“鸡血”的药力很快就过去了,中超BIG4高开低走,全胜胜景不再,至第4轮竟然1平3负“全不胜”。

好在恒大和国安的前三轮三连胜,后面两轮只需再取1分,就可确保出线。但鲁能和富力的出线前景并不乐观,特别是鲁能处境相当危险。4轮过后鲁能仅积4分,同组的全北现代与柏太阳神同积8分,越南平阳是1分;即便鲁能下一轮对越南平阳拿足3分,但柏太阳神也还有一场同越南平阳的比赛,胜算同样很大;鲁能能在最后一轮是客场对阵全北现代,获胜机会很小。

富力的情况也不乐观,4轮过后他们与大阪钢巴同积4分,而城南FC与武里南联同为7分,富力要想出线,最后两轮全胜才保险。但该小组中并没有越南平阳这样的弱旅,富力要想全胜不容易。不过,也正因为该组各队实力接近,可能出现错综复杂的局面,富力有“浑水摸鱼”的机会。

中超BIG4最终两队出线的可能性更大,这也只不过是基本的目标而已。就算基

本锁定出线的恒大和国安,从目前的表现来看,恐怕很难实现登顶亚冠的目标。恒大本赛季投入更大阵容更豪华,但球队的表现和战绩却反而下降。恒大刚刚遭遇两连败,竟然还输给了河南建业这种级别的球队。建业的胜利无疑将提升其他球队击败中超霸主的信心,恒大往后的日子不好过。恒大的最大问题很可能出在菜鸟教练卡纳瓦罗身上,一名获得过世界足球先生的超级后卫,竟然没能梳理好球队的后防,几乎场场失球,一旦前场进攻球员状态下降活力减弱,恒大就有输球的危险。好球员未必能当好教练,这话在理。

国安目前看起来比恒大更成熟,更像一支强队。国安踢得很稳,看起来并没有压倒性的优势,但也不轻易丢球;面临主力受伤的局面,也能自如调度战力不减。国安的成熟和进步,处处体现着主帅曼萨诺的执教功力。但稳健当当的国安似乎缺少一种霸气,也没有身历亚冠顶级决战舞台的经验,他们在亚冠的机会未必比恒大更大。

看来,当初臆想的中超实现飞跃超越日韩的局面并没有出现,我们不得不接受中国足球还需努力的现实。



娱乐新闻 | 综合

涂松岩、殷桃、韩童生等众多明星主演 《我为儿孙当北漂》聚焦北漂



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照



《我为儿孙当北漂》剧照

